SKLADBY BELEZA - BELISIMA
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opakujici se vzor:
21x21m 4,42m?
spotieba na 4,42 m2:

BELEZA IN 2,52m?

BELISIMA IN 1,90 m?

Skladba je orienta¢ni, pro spotfebovani vSech kamenu na vrstvé je nutno kameny prohazovat. (napf.
nahradit kamen €. 1 dvéma kameny ¢. 3)

Pfi pokladce nepravidelné radkové skladby je potfeba hlidat pferuSovanou sparu v fadach nad sebou.
\_ 2250 \_

[T 1 [ | [T |
| gl | |
_
11 [ — 1 1 l

g

g I - |

3 [ [

_ | || [H [ o
— [T 1 _ — [ T 1
_ _ _ |
[T 1 O [T 1
_ _ _ _ _ 1

opakujici se vzor:

025 % 18 405 me Skladba je orienta¢ni, pro spotfebovani vSech kamenu na vrstvé je
,25x1,8m 4,05 m

mozno nékteré kameny vymenit ..

spotieba na 4,05 m2:
BELEZA IN
BELISIMA IN

2,16 m?
1,89 m?
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BELISIMA IN

2100

opakujici se vzor:
21x21m 442m?

spotieba na 4,42 m2:
BELEZA IN
BELISIMA IN

Skladba je orienta¢ni, pro spotfebovani vSech kamenu na vrstvé je nutno kameny prohazovat. (napf.
nahradit kamen €. 1 dvéma kameny ¢. 3)

2,52 m?
1,90 m?

Pfi pokladce nepravidelné radkové skladby je potfeba hlidat pferuSovanou sparu v fadach nad sebou.
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opakujici se vzor:
195x1,5m 2,93 m?

mozno nékteré kameny vyménit .

spotifeba na 2,93 m2:
BELEZA IN
BELISIMA IN

1,08 m?
1,85 m?

Skladba je orienta¢ni, pro spotfebovani vSech kamenu na vrstvé je

2100

orientagni spotfeba na 1m?2

Skladba je orienta¢ni, pro spotfebovani vSech kamenu na vrstvé je
mozno nékteré kameny vymenit ..

BELEZA IN 0,667 Pfi pokladce nepravidelné fadkové skladby je potreba hlidat
BELISIMAIN 0,333 pferuSovanou sparu v fadach nad sebou.
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opakujici se vzor:

Skladba je orienta¢ni, pro spotfebovani vSech kament na vrstvé je nutno
2,1x4,05m 8505 m?

kameny prohazovat. (napf. nahradit kamen ¢. 1 dvéma kameny €. 3)

spotieba na 8,505 m
BELEZA IN 2,16 m?
BELISIMAIN 6,345 m?

Pfi pokladce nepravidelné fadkové skladby je potfeba hlidat
preruSovanou sparu v fadach nad sebou.

pfiklady zamény kamend ..
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piiklady zamény kament ..
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